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КЕ09402 (500W, 220-240V) 

 

 

Превод на оригинална инструкция за употреба на 

ХАЛОГЕНЕН ПРОЖЕКТОР СЪС СТОЙКА ТРИНОЖНИК 

 
ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

Този апарат е подходящ за употреба на открито, само когато се използва коректно. 

 

ВНИМАНИЕ 

Този уред става изключително горещ докато работи, не го докосвайте докато не мине 

известно време, за да се охлади. Уверете се, че прожекторите са достатъчно далеч от 

възпламеними материали и/ или повърхности. Уверете се, че има адекватна вентилация, 

за да се осигури извеждане на топлия въздух. 

Сглобяване 

Стойката триножник се предоставя сглобена. За да прикрепите прожекторите, първо 

трябва да монтирате стойката. За да отворите краката натиснете пружинния щифт 

нагоре и в същото време завъртете крака надолу. Освободете пружинния щифт докато 

завъртате крака и  щифтът ще се позиционира в един отвор (вижте Диаграма 2). За да 

промените височината на стойката, завъртете застопоряващите механизми (D) обратно 

на часовниковата стрелка, за да освободите, плъзнете тръбите до желаната височина и 

затегнете завиващите се спирачки по часовниковата стрелка (вижте диаграма 3). 

Монтирайте прожекторите на напречната греда (А), като фиксирате с отвинтената 

въртяща се топчеста дръжка и монтажните винтове (С) през централната дупка на 

скобата на всеки прожектор. Развийте вкараната топчеста дръжка (В). Скобата на 

централния блок с електрически жици (G) трябва да бъде поставен между върха на 

стойката и напречната греда (А). Отново поставете централната топчеста дръжка (В) 

през централния отвор на напречната греда (А) и отвора в скобата на централния блок с 

електрически жици (G). Напречната греда може да бъде завъртяна, ако е необходимо, 

като се разхлаби топчестата дръжка (В) напречната греда се движи и дръжката отново 

се затяга. Стойката има вградена стойка за навиване на кабела (F) за безопасно 

съхранение на захранващия кабел, когато не се използва. 

За да се нагласи ъгъла на прожекторите, развийте винтовете поставени от всяка страна 

на скобата, докато желаният ъгъл бъде постигнат, след което отново затегнете. 

Проверете дали прожекторът е обезопасен и дали стойката е стабилна и добре 

поставена. Уверете се, че кабелът не е захвана от някакъв остър предмет и свръзката на 

захранващия щепсел е адекватно защитена от дъжд и влага. Вашият прожектор вече е 

готов за употреба. 

Поставяне на крушката 

За да поставите предоставените халогенни крушки, трябва да развиете винта (Н), който 

задържа провесващия се преден капак и след това спуснете капака надолу. Крушката е 
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монтирана чрез пружинни държачи във всеки край. Внимателно поставете крушката в 

позиция осигуряваща добър контакт в двата края. Внимавайте да не докосвате стъклото 

на лампата.  Ако това се случи, почистете я с метилов спирт. Затворете висящия 

предния капак и завийте горния затягащ винт (Н). 

НЕ НАТЯГАЙТЕ ПРЕКАЛЕНО МНОГО, ТОВА МОЖЕ ДА ПОВРЕДИ СТЪКЛОТО. 

Вид на крушката: 500 Вата (максимум) линеен халоген.  

Електрическа Безопасност 

Този прожектор трябва да бъде заземен. Ако стане необходимо отново да се свърже 

щепсела, моля следвайте тези напътствия. Винаги внимателно обезопасявайте жиците  

в извода на щепсела. Уверете се, че кабелът е здраво поставен в шнуровия нипел. 

НИКОГА не включвайте зелената и жълтата жица към някой извод различен от този 

маркиран със символа за заземяване „Е”. Периодично проверявайте всички 

електрически свръзки и жици за повреди. Всеки дефект трябва да бъде незабавно 

отстранен преди последваща употреба на работното осветление. Квалифициран техник, 

трябва винаги  да проверява електрическата инсталация и свръзките. При употреба се 

уверявайте, че в близост да всички свързващи и удължаващи кабели няма режещи 

инструменти, остри предмети и други потенциални опасности като мокри подове, 

химикали, разтворители и др. 

Забележка: Ако захранващата електрическа инсталация се различава по някакъв начин 

от Диаграма А се консултирайте с квалифициран електротехник. Винаги се уверявайте, 

че захранващото напрежение е коректно. Винаги подменяйте предпазителя с такъв с 

идентична мощност. Посоката на осветяване не може да бъде нагласена надолу. 

 

Спецификация: 

Референтен номер: КЕ09402 

Напрежение: 220-240V – 50Hz 

Максимална мощност: 500W х 2 

Защита от прах и вода ІР54 

Халогенна крушка: 500W 118мм R7s 

Захранващ кабел: 2,5 метра, H05RN-F 3G1.0мм
2 

Клас І 

EN60598-2-7 

Максимална височина на стойката: 2.0м 

Максимална височина: 1.3м 

Стъкло: 177х140х5мм 
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